

# ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST POZOŘICE

## Filiální kostel sv. Václava v Holubicích

farní web: [www.farnostpozorice.cz](http://www.farnostpozorice.cz); email: [pozorice@dieceze.cz](mailto:pozorice@dieceze.cz)

P. Václav Hejč, farář (fara Pozořice) – tel.: 737 896 478

P. Václav Novák, farní vikář (fara Holubice) – tel.: 604 136 065

### Pořad bohoslužeb v týdnu 22. – 29. 9. 2024

neděle 29. 9.	<b>Hodové mše svaté ke cti sv. Václava</b> <i>Sbírka na pomoc obětem povodní</i>	
	<b>8:30</b>	<i>za zemřelého Václava Ondráčka a živou rodinu</i>
	<b>10:30</b>	<i>za živé i zemřelé obyvatele Holubic a za požehnání pro celou obec</i>
	<b>14:30</b>	<i>Svátostné požehnání</i>
pondělí 30. 9.		
úterý 1. 10.	Říjen – měsíc posvátného růžence Památka sv. Terezie z Lisieux, panny a učitelky církve	
středa 2. 10.	Památka svatých andělů strážných	
	<b>18:00</b>	<i>za Františka Paulíka, manželku a živou rodinu</i>
čtvrtek 3. 10.		
první pátek 4. 10.	Památka sv. Františka z Assisi	
	<b>8:00</b>	<i>za všechny živé i zemřelé příslušníky III. řádu sv. Františka z Assisi</i>
sobota 5. 10.		
neděle 6. 10.	<b>27. NEDĚLE V MEZIDOBÍ</b> <i>Sbírka do fondu PULS</i>	
	<b>10:30</b>	<i>za Anežku a Antonína Floriánovy, dceru Martu Nohelovu a vnučku Dagmar</i>

- Děkuji i jménem birmovanců všem za modlitební podporu.
- Farní pout' do Sloupu bude v sobotu 12. října. Vzhledem k aktuální nejistotě ohledně zakazů vstupů do lesů vám variantu letošní poutě upřesníme až příští týden. Minimálně však bude začátek společné pěší poutě v Jedovnicích v kostele a odtud obvyklou cestou.

## **Fond PULS, donátorství a sbírka do fondu v naší farnosti**

Od biblických dob žije církev z darů a sbírek. Dárcovství, jinak řečeno donátorství, neodmyslitelně patří k tradici církve. Dodnes společenství církve žije z donátorství našich předků. Proto je i naše generace zvana tuto materiální zodpovědnost za církev přijmout a vytvářet tak „velkou rodinu malých dárců“. Také proto, že ztenčující se příspěvky od státu končí v roce 2030.

Jsme rádi, že v naší farnosti máme donátory, kteří pravidelným příspěvkem do Fondu PULS podporují kněze a pastorační brněnské diecéze. Jedná se o 58 donátorů, tedy asi o 10 % farníků z účastníků bohoslužeb dle posledního sčítání v naší farnosti. Rádi bychom Vás povzbudili k pravidelnému donátorství registrací na [www.donator.cz](http://www.donator.cz), kde jsou i další informace.

Rádi bychom také znovu připomněli letošní projekt „Teď by to šlo“, kdy za každého nově přihlášeného donátora získá farnost bonus 1 000,- Kč, který bude odečten od jejího povinného příspěvku. Ten je aktuálně pro naši farnost 300 464,- Kč.

Kromě donátorství s registrací bylo dříve možné do fondu PULS přispět hotově v zářijové sbírce. Tato sbírka se již v rámci diecéze nepořádá. Rádi bychom Vám ale tuto možnost nabídli, a proto příští týden bude farní sbírka věnována do fondu PULS. Výše ročního podílu za každou dospělou osobu je nyní stanovena na 480,- Kč. Můžete ale přispět pochopitelně i více. Sbírkou přispěje k uhrazení částky, kterou má farnost povinnost do fondu Puls ročně zaslat. Výši této částky ovlivňuje jak počet účastníků nedělních bohoslužeb zjištěné při posledním sčítání účastníků bohoslužeb, tak i výnosy z nájmu apod. Tím se také vytváří solidarita mezi farnostmi v rámci diecéze.

Po odečtení aktuálních darů nám zbývá uhradit ještě 219 244,- Kč. Pokud není v daném roce vše uhrazeno z darů donátorů a této sbírky, tak se zbytek doplácí z farního účtu. Můžete tedy za sebe přidat odpovídající příspěvek také do kterékoli sbírky (vyjma účelových sbírek).

Děkujeme za Vaši spoluzodpovědnost a štědrost.

S dotazy se obraťte na paní Martinu Filipovou (734 456 083) nebo pana faráře, o. Václava Hejče.